

Министерство образования Республики Беларусь

Учреждение образования
«Минский государственный лингвистический университет»

Факультет английского языка

Кафедра лексикологии и стилистики английского языка

СОГЛАСОВАНО

СОГЛАСОВАНО

Заведующий кафедрой
_____ Е.И. Будникова
«__» _____ 2024 г.

Декан факультета
_____ П.М. Леонтьев
«__» _____ 2024 г.

ЭЛЕКТРОННЫЙ УЧЕБНО-МЕТОДИЧЕСКИЙ КОМПЛЕКС
ПО УЧЕБНОЙ ДИСЦИПЛИНЕ

«ЯЗЫК ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБЩЕНИЯ»
(английский язык)

Для направления специальности 1-21 06 01-01 «Современные иностранные языки (преподавание)»

Составители: Долженкова О.М., Ломовая А.В., Разумова А.В.

Регистрационное свидетельство №1142440896 от 16.12.2024
Доступ к интерактивному ресурсу по ссылке:

<https://moodle.mslu.by/course/view.php?id=2587>

Обсуждено и утверждено на заседании
Научно-методического совета МГЛУ
«__» _____ 2024 г., протокол №__

ВВЕДЕНИЕ

1.1 Цель ЭУМК

Электронный учебно-методический комплекс (ЭУМК) предназначен для студентов дневной формы получения образования, обучающихся по направлению специальности 1-21 06 01-01 Современные иностранные языки (преподавание), и нацелен на организацию самостоятельной и аудиторной работы студентов по учебной дисциплине «Язык профессионального общения». Использование информационнокоммуникационных технологий (размещение материалов в системе СЭО Moodle MSLU с применением предоставляемого данной системой инструментария) позволит студентам сформировать дискурсивную/речевую и социокультурную компетенцию преподавателя иностранного языка для эффективного осуществления профессиональной деятельности в ситуациях иноязычного общения, а преподавателям – организовать текущий и промежуточный контроль усвоения содержания дисциплины.

1.2 Структура и содержание ЭУМК.

ЭУМК представлен в виде связанных гиперссылками веб-страниц на базе СЭО Moodle MSLU с использованием встроенного инструментария системы (элементов и ресурсов курса): интерактивный тест, страница, файл. 1. Введение описывает цель ЭУМК, структуру и содержание ЭУМК, а также содержит методические рекомендации по использованию ЭУМК в образовательном процессе. 2. Теоретический раздел содержит список основных пособий со ссылками на полнотекстовые версии. 3. Практический раздел включает планы занятий, методические рекомендации по организации самостоятельной работы, график самостоятельной работы студентов. Кроме того, раздел содержит алгоритмы написания аналитического и информативного эссе, алгоритм реферирования текста, методику подготовки презентации по заданной теме, а также критерии оценки презентации и шаблон для взаимной оценки. 4. Раздел контроля знаний содержит тесты по основным темам (в виде тестов в формате Word, а также интерактивного теста на базе СЭО Moodle MSLU), требования к обучающемуся при прохождении промежуточной аттестации, примерный список вопросов к экзамену и пример экзаменационного билета. 5. Вспомогательный раздел включает элементы учебной программы по учебной дисциплине: пояснительную записку, тематический план и содержание, учебно-методическую карту (УМК), список рекомендуемой литературы.

1.3 Методические рекомендации по использованию ЭУМК в образовательном процессе.

ЭУМК предназначен для организации самостоятельной и аудиторной работы студентов (в том числе при обучении студента по индивидуальному учебному плану либо в иных случаях отсутствия студента на учебных

занятиях), а также для подготовки к промежуточной аттестации по учебной дисциплине «Язык профессионального общения». Рекомендуется следующий порядок работы с ЭУМК: 1. На первом этапе студентам следует ознакомиться с содержанием Вспомогательного раздела (целями и задачами дисциплины, распределением тем по неделям, рекомендованной литературой, формами текущего и промежуточного контроля, а также справочными материалами), что позволит им получить общее представление об учебной дисциплине, организовать свою самостоятельную работу и правильно распределить время, необходимое для освоения содержания курса. 2. На следующем этапе необходимо обратиться к Теоретическому разделу, который содержит список основных пособий со ссылками на полнотекстовые версии. 3. Далее следует перейти к Практическому разделу, который содержит планы занятий, методические рекомендации по организации самостоятельной работы студентов, график самостоятельной работы, алгоритмы написания аналитического и информативного эссе, алгоритм реферирования текста, методику подготовки презентации по заданной теме, а также критерии оценки презентации и шаблон для взаимной оценки. 4. На заключительном этапе рекомендуется проработать Раздел контроля знаний. Он включает 5 тестов по основным учебным темам в формате Word и используется студентами для самопроверки. Кроме того, в разделе размещен интерактивный тест на базе СЭО Moodle MSLU для подготовки к написанию аналитического эссе (преподаватель может оценить прогресс студента и качество усвоения материала при помощи журнала оценок). Данный раздел также содержит материалы для организации промежуточной аттестации студентов (в виде экзамена в IX семестре): требования к обучающемуся при прохождении промежуточной аттестации, список вопросов к экзамену и образец экзаменационного билета.